



СОЛИКАМСКБУМПРОМ

БУМАЖНИК

ТОЛЬКО ХОРОШИЕ НОВОСТИ

№ 29 (4677) • Пятница, 26 июля 2024 года • Газета основана в 1949 году

75 ЛЕТ НАШЕЙ ГАЗЕТЕ

Событие

«СПОРТИВНЫЙ БУМ – 2024»

19 июля состоялся заключительный этап главного спортивного события года АО «Соликамскбумпром». Бумажники в течение месяца участвовали в марафоне Спортивного БУМа, который состоял из 16 видов спорта.

Наряду с традиционными — футболом, волейболом, настольным теннисом, плаванием, шахматами, стрельбой — появились и новые виды спорта: армрестлинг, дартс, метание гранаты, прыжки в длину и спринтерский забег. Праздник проходил в рамках Спартакиады трудящихся, посвящённой 75-летию производства газетной бумаги. Организаторами выступили профсоюзный комитет, отдел по связям с общественностью и цех спортивных сооружений АО «Соликамскбумпром».

Спортсменов, болельщиков и гостей праздника тепло приветствовала **Наталья Сергеевна Ступникова**, президент АО «Соликамскбумпром»:

— Прекрасно, что наши спортивные соревнования стали символом дружбы и ярким примером того, что спорт объединяет людей разных возрастов, разных профессий и интересов. Как показывает статистика, более 70 % наших работников активно занимаются спортом и это отличный результат! Сегодня я желаю всем интересной и честной борьбы, ярких незабываемых эмоций и спортивного азарта! И конечно, пусть победит сильнейший!



Парад участников «Спортивный БУМ-2024»

— С каждым годом наш праздник привлекает всё больше спортсменов, даёт возможность проявить себя всем, кто занимается физкультурой, кто пропагандирует спорт и здоровый образ жизни, — отметила директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти **Людмила Валерьевна Фисюк**. — С каждым годом в Спортивном

БУМе появляются новые состязания и устанавливаются новые рекорды!

Сегодняшний праздник стал кульминацией честного спортивного соперничества. Сплочённость и мастерство продемонстрировали бумажники в легкоатлетической эстафете 4x100 и индивидуальном забеге,

в гиревом спорте и перетягивании каната. Семьи бумажников соревновались в легкоатлетической эстафете 2x100 и конкурсе «Спортивная семья». А игровой тимбилдинг позволил понять всем участникам мероприятия, что бумажники — это одна большая команда.

Продолжение на стр. 2

В номере



«СПОРТИВНЫЙ БУМ-2024»

Как прошёл яркий финал главного летнего праздника? Читайте об этом в нашем материале.

стр. 2



САМА СДЕЛАЛА

Согласитесь, приятно начать свой день с чашки ароматного чая и свежей булочки?! Так благодаря работе коллектива ЦОП у всех бумажников с утра хорошее настроение.

стр. 3



«ФОТОБУМ-2024»

Музей истории АО «Соликамскбумпром» объявляет о начале традиционного фотоконкурса, посвящённого Дню работников леса.

стр. 4

Бумажники о Бумажнике

— *Читаю «Бумажник» уже давно, и всегда с первой до последней страницы. Вижу в ней много интересных статей. Приятно читать поздравления, много полезного для здоровья. В этом году у газеты юбилей - 75 лет и очень хотелось бы пожелать её коллективу творческих успехов и благополучия. Пусть газета остаётся всегда такой же актуальной. Пусть появляются всё новые, интересные идеи. Поздравляю!*

Тамара Яковлевна ГАЛКИНА, главный врач поликлиники АО «Соликамскбумпром»



«СПОРТИВНЫЙ БУМ – 2024»

Продолжение. Начало на стр. 1

Восемьдесят пять комплектов наград были вручены победителям на церемонии награждения Спортивного БУМа. Подарочные сертификаты на приобретение товаров для активного отдыха, спорта и здоровья стали приятным дополнением к заслуженным наградам.

По традиции, профсоюзный комитет «Соликамскбумпром» вручил призы в номинации «Лицо эстафеты–2024» — М.В.Сергеевой (Совет ветеранов), Е.С.Кибановой (ПКО), О.Е.Ряпосовой (ОК), М.М.Тищенко (ЛСП), О.Д.Пашиной и Н.Д.Мухе (ЦОГП) Н.В.Мызиной (ОЛТК), М.Р.Панченко (бухгалтерия). Лучшей группой поддержки были признаны болельщики ЦОГП, Совета ветеранов и ЧДОУ, а звание «Лучшее оформление команды» у спортсменов и болельщиков ООО «Соликамская ТЭЦ». Самыми активными в личном первенстве в 2024 году стали П.В.Мартынов



Вот они — яркие эмоции победителей!



На беговой дорожке — ветераны АО «Соликамскбумпром»



Самые «громкие» болельщики



Вместе бегать веселей!

(управление), Л.В.Немировская (ТЭЦ) и ветераны А.А.Трефилова, В.И.Михайлов.

— Спортивный праздник проводится в рамках реализации программы по укреплению здоровья сотрудников АО «Соликамскбумпром», в целях пропаганды здорового образа жизни, семейных ценностей, укрепления корпоративных традиций и связи поколений, выявления сильнейших спортсменов для участия в городских и краевых

соревнованиях, — сказала председатель профкома Светлана Владимировна Елисеева.

«Спортивный БУМ-2024», по настоящему, семейный праздник подошёл к концу. Молодёжь и ветераны, семейные и цеховые команды, дети и родители — все получили заряд ярких и позитивных эмоций. А мы скажем: До встречи в следующем году!

Екатерина Клышникова



Цех КИП и А: когда молодость и зрелость заодно

МНЕНИЕ

Мария Владимировна СЕМЕНИНА,
мама воспитанника ЧДОУ «ЦРП «Соликамскбумпром»:

— Прекрасно, что такой праздник предприятие проводит не только для своих работников, но и для жителей города. Приглашение на праздник мы получили в детском саду. Вижу, как ребёнок с удовольствием участвует в конкурсах, выигрывает призы. Интересно следить за соревнованиями взрослых. Очень приятно видеть столько здоровых, спортивных, позитивных людей!

Оксана Александровна ВАСЮКОВА,
мастер по эксплуатации сетей и подстанций, энергоцех:

— Я активно участвую в спортивных мероприятиях комбината каждый год и как спортсмен, и как волонёр. Сегодня для детей проводила один из конкурсов на спортивной ярмарке. Всей семьёй будем участвовать в конкурсе «Спортивная семья». Считаю, что участие в таком мероприятии становится семейной традицией, а значит семьи бумажников становятся крепкими и здоровыми.

Александр Юрьевич ГЕЦКО,
начальник цеха КИП и А:

— Отлично, что есть такой спортивный праздник, в котором любой бумажник может попробовать свои силы в разных видах спорта. Сегодня я участвую в эстафете и перетягивании каната. Спортивный БУМ всегда привлекает много людей, которые ведут здоровый образ жизни. Вот и сегодня — все спортсмены-бумажники, их семьи здесь.

Людмила Ивановна ГЕВОРКОВА,
ветеран АО «Соликамскбумпром»:

— Я участвую в Спортивном БУМе каждый год. В этот раз бегу в эстафете с ветеранами. Хочу, чтобы моя семья, коллеги могли мною гордиться. Благодарю АО «Соликамскбумпром» за такую замечательную возможность стать здоровее. Настроение на стадионе даёт заряд бодрости и молодости. Желаю всем бумажникам здоровья и подольше сохранять активность и хорошую физическую форму!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

■ **ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА «СЕМЬЯ БУМАЖНИКОВ»**
1 место — семья Устюжаниных-Чуклиновых
2 место — семья Муха
3 место — семья Грибановых-Велент

■ **ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКАЯ ЭСТАФЕТА 4X100 Женщины**
1 место — Управление
2 место — ОЛТК
3 место — ЧДОУ

Мужчины
1 место — БП №2
2 место — ДМП
3 место — Управление

■ **ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ЗАБЕГ (СПРИНТ) 400 М Мужчины**
1 место — Е.Э. Коряковцев (БП №2)
2 место — М.Е. Щёткин (управление)
3 место — П.В. Мартынов (управление)
Женщины
1 место — М.М. Тищенко (ЛСП)
2 место — Е.С. Кибанова (ПКО)
3 место — Л.А. Лисицкая (ДМП)

■ **ГИРЕВОЙ СПОРТ Мужчины:**
(до 80 кг)
1 место — П.В. Мартынов (управление)
2 место — В.В. Кабаев (ЦЦР)
3 место — А.В. Поносов (УПЦ)

(от 80 до 85 кг)
1 место — А.Г. Некрасов (АТУ)
2 место — М.А. Муравский (ТЭЦ)

(свыше 95 кг)
1 место — В.П. Киселёв (БП №2)

Женщины:
1 место — Н.Д. Муха (ЦОГП)
2 место — А.В. Барсукова (КИП и А)
3 место — Д.С. Зарубина (КИП и А)

■ **ПЕРЕТЯГИВАНИЕ КАНАТА Мужчины:**
1 место — ЦЦР
2 место — ЦОГП
3 место — Управление

Женщины:
1 место — Энергоцех
2 место — ЦОГП

■ **КОНКУРС «СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ»**
1 место — семья Лихачёвых
2 место — семья Ряпосовых
3 место — семья Вдовиных и семья Дёминых-Литовкиных

■ **САМОЕ АКТИВНОЕ СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ**
1 группа:
1 место — БП №2
2 место — Управление

2 группа:
1 место — Цех КИП и А
2 место — Энергоцех

САМА ДЕЛАЛА

Своей выпечкой с утра всем поднимет настроение. Эти стихотворные строчки написаны как будто про неё — кондитера ЦОП Анну Ивановну Филиппеву.



Согласитесь, приятно начать свой день с чашки ароматного чая и свежей булочки?! Так что, трудовой настрой поднимается и у работников, забравших за утренняя перекусом в буфет, и у жителей города, с утра спешащих за выпечкой в кулинарии Соликамскбумпрома, и у заведующей участком по производству кондитерских изделий ЦОП Юлии Эвальдовны Бренсон:

— Анна Ивановна — одна из самых опытных работников цеха, кондитер 4 разряда. Она, непосредственно, занимается выпечкой. В паре с кондитером 3 разряда **Анной Викторовной Андровой**, они замешивают тесто, готовят начинку, формируют и выпекают изделия. Выпечку, сделанную в их смену, всегда хвалят. Когда Анны работают, мне можно быть спокойной — заявка будет выполнена в полном объёме, а продукция — качественно.

В ночной смене работает три человека: два кондитера и их помощник — мойщик посуды. Именно с должности мойщика посуды начинала свою трудовую деятельность в ЦОП моя собеседница.

— Очень хотела, чтобы мой ребёнок ходил в бумовский детский сад, — рассказывает Анна Ивановна. — Поэтому пришла в отдел кадров с твёрдым намерением — устроиться на работу на бумкомбинат. Вакансий

для женщин не было, предложили только одну — мойщик посуды. Я согласилась.

Сначала Анна мыла полы и посуду, постепенно стала помогать кондитерам с начинкой, упаковкой готовой продукции. Присматривалась к работе кондитеров, наблюдала, училась. Так и втянулась — сдала на третий разряд. Освоить профессию ей помогла **Лилия Анатольевна Жданова**.

Сейчас Анна Ивановна уже сама помогает молодым специалистам, контролирует весь процесс полностью — от замеса теста до готового изделия.

— Осваивать с нуля новую для себя профессию всегда трудно, — говорит она. — Чтобы выпечка вызывала аппетит, нужно сделать не только вкусное тесто, но и красивую форму. Чтобы всё получилось, как надо, приходилось не раз всё переделывать.

Дрожжевое, сдобное, слоёное — всё кондитеру по плечу. Долгое время не получались молочные коржики — не могла сладить с песочным тестом.

— Теперь всё хорошо, — смеётся собеседница. — Годы тренировок не прошли напрасно.

Есть у кондитера — отличительная черта. В коллективе говорят, что человек она спокойный, уравновешенный, позитивный. Если и случаются нештатные ситуации — никогда не поднимает панику и не падает духом.

Был случай: в ночную смену сломалась тестомесильная машинка — план срывается. Как старшая на смене, Анна Ивановна стала месить тесто на руках. А что делать? Работа — есть работа.

— Я никогда не мечтала о работе кондитера. По образованию я — технолог по обработке древесины, — признаётся Анна Ивановна. — Но, когда начала работать здесь, в цехе, мне понравилось, и мысль о том, что надо попробовать себя в другом месте больше не возникала.

Вне работы кондитер отдаёт всю себя семье.

Анна Ивановна — мама троих детей. Старшей дочери скоро исполнится 18 лет, а младший через месяц пойдёт в первый класс. Наверное, поэтому выпечка в хобби пока и не переросла. Многодетной маме всегда есть чем заняться. А своих домашних моя собеседница балует вкусностями из нашей кулинарии. Всё-таки, сама делала!

Светлана Мельникова

ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ КОРИ

В Пермском крае за 5 месяцев 2024 года зарегистрировано 78 случаев заболевания, в июне вновь зарегистрировано 46 случаев кори. Среди заболевших 53% — дети. Более 80% заболевших оказались не привитыми против кори или не имеющими сведений о прививках. Пришла пора позаботиться о своём здоровье.

ЧТО ТАКОЕ КОРЬ?

Корь — высоко контагиозное острое вирусное заболевание, которое передаётся воздушно-капельным путём и может привести к серьёзным осложнениям и летальному исходу.

Симптомы: повышение температуры тела до 38–40 °С, кашель, насморк, покраснение глаз и слезотечение, белесоватые точки на слизистой оболочке щёк и возле коренных зубов, реж на губах или дёснах, пятнисто-папулезная сыпь, появляющаяся поэтапно сначала на лице и шее, затем на туловище, конечностях.

Осложнения: воспаление и отёк гортани, трахеи, приводящий к затруднению дыхания, воспаление головного мозга (менингоэнцефалит), воспалительные роговицы и конъюнктивы глаза, пневмония, отит, воспаление сердечной мышцы, панкреатит.

ПОЧЕМУ КОРЬ ОПАСНА?

■ Лекарства от кори не существует!

■ У трети заболевших возникают осложнения.

■ Корь, подобно ВИЧ-инфекции, сильно ухудшает работу иммунной системы и делает человека подверженным другим инфекциям.

■ В группе риска дети до 5 лет, люди старше 20 лет, беременные женщины, люди

с ослабленной иммунной системой.

Инфекция распространяется воздушно-капельным путём, даже через вентиляцию. Больному человеку достаточно чихнуть и каждый, кто войдёт в помещение в течение 2 часов, с высокой вероятностью заразится.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ КТО-ТО РЯДОМ ЗАБОЛЕЛ?

Если вы болели корью или вакцинированы — соблюдайте правила личной гигиены, чаще мойте руки, проветривайте помещение.

Если вы не привиты от кори — есть 72 часа сделать прививку! Это снизит риск заражения! Если есть показания к прививке от кори, можно вводить противокоревой иммуноглобулин.

Единственное средство профилактики кори — это вакцинация!

ГДЕ МОЖНО БЕСПЛАТНО ПОСТАВИТЬ ПРИВИВКУ ОТ КОРИ?

■ **Городская поликлиника №1** (Молодёжная, 16) каб. 221 в будни с 8 ч. до 15 ч. перерыв с 12 ч. до 12-30 ч.

■ **Городская поликлиника №2** (20-летия Победы, 10) каб. 204. С 8 ч. до 16 ч.

Информация предоставлена ЦОЗ и ПМ ПК

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники и ветераны цеха общественного питания АО «Соликамскбумпром»! От имени трудового коллектива примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днём работников торговли!

Коллектив цеха ежедневно обеспечивает здоровое питание работников всего нашего предприятия. Во многом от вашего таланта и профессионализма зависит настроение людей. Качество кулинарной и кондитерской продукции высоко оценивают работники Общества и жители города. Вкусные блюда, ароматная выпечка и фирменные торты являются настоящим украшением семейных праздников соликамцев.

Своё мастерство, креативность и творческий подход вы не раз доказывали, успешно участвуя в профессиональных конкурсах. В день профессионального праздника, благодарим вас за труд, преданность своему делу и нашему предприятию! Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, вдохновения в работе, стабильности и оптимизма!

С уважением, **Л.В. Фисюк**, директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти АО «Соликамскбумпром»

Уважаемые коллеги, поздравляю вас с Днём работников торговли!

От всей души хочу пожелать, чтобы каждый день начинался с улыбки, чтобы получали удовольствие от своего дела, чтобы окружающие люди были понимающими и доброжелательными, а успех и удача сопровождали вас не только в рабочих делах, но и семейных! Чтобы всё ладилось и получалось!

В честь Дня работников торговли за добросовестный многолетний труд Благодарственными письмом АО «Соликамскбумпром» награждена **Юлия Александровна Жуланова**, уборщик производственных и служебных помещений ЦОП. Поздравляем коллегу с заслуженной наградой!

Е.В. Калинина, начальник цеха общественного питания

ПРАВИЛА РЕСПИРАТОРНОГО ЭТИКЕТА

ПРИКРЫВАЙТЕ РОТ И НОС ОДНОРАЗОВЫМ ПЛАТКОМ ИЛИ САЛФЕТКОЙ ПРИ КАШЛЕ И ЧИХАНИИ

ВЫБРАСЫВАЙТЕ ИСПОЛЬЗОВАННЫЕ ПЛАТКИ ИЛИ САЛФЕТКИ В КОРЗИНУ ДЛЯ МУСОРА

ЕСЛИ ВЫ БОЛЬНЫ И КАШЕЛЬ ЯВЛЯЕТСЯ СИМПТОМОМ ЗАБОЛЕВАНИЯ — НОСИТЕ МЕДИЦИНСКУЮ МАСКУ

СОБЛЮДАЙТЕ СОЦИАЛЬНУЮ ДИСТАНЦИЮ, НЕ МЕНЕЕ 1,5 М ОТ ДРУГИХ ЛЮДЕЙ

МОЙТЕ РУКИ ТЕПЛОЙ ВОДОЙ С МЫЛОМ, ИСПОЛЬЗУЙТЕ СПИРТОСОДЕРЖАЩЕЕ ДЕЗИНФИЦИРУЮЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ ОБРАБОТКИ РУК, НЕ ПРИКАСАЙТЕСЬ РУКАМИ К ГЛАЗАМ, НОСУ, РТУ

ПРИ ОТСУТСТВИИ ПЛАТКА/САЛФЕТКИ НАУЧИТЕСЬ КАШЛЯТЬ И ЧИХАТЬ В ЛОКТЕВОЙ СГИБ

www.budzdorovperm.ru

■ Блиц-опрос

ЛЮБОЙ СБОЙ ПРОГРАММЫ ИМ ВОВСЕ НЕ СТРАШЕН

Каждый год в последнюю пятницу июля администраторы всевозможных сетей отмечают свой профессиональный праздник — День системного администратора. Мы предложили специалистам ОИТ ответить на несколько вопросов: Как дошли до жизни такой? Где учились? Чем занимаетесь? Сисадмин — это кто?



Ярослав Юрьевич ЛИПИН,
администратор баз данных группы администрирования баз данных ОИТ:

- С детства любил работать с компьютером. После окончания школы вопросов о том, в каком направлении развиваться не возникло.
- Среднее-профессиональное образование получал у нас — в Соликамске, в СГХТ. Потом уехал в Екатеринбург, где получил высшее в УГГУ.
- Я, администратор баз данных, в основном работаю с системой электронного документооборота «Босс-Референт» — помогаю пользователям решать возникающие проблемы, слежу за работоспособностью самой системы.
- Сисадмин — это тот, кто с компьютером на ты.



УЛЫБНИТЕСЬ!

Все ситуации вымышлены. Совпадения с реальными людьми или событиями случайны.

Народная сисадминская примета: привезли новую технику — выходные на работе.

Взбешённый менеджер позвонил в IT-отдел, вопя, что проектор отображает только половину экрана. Я вошёл в зал, полный менеджеров, и отодвинул бутылку с водой от проектора. Наступила гробовая тишина. Вот так выглядит работа в IT.

- Вас специалист по кибербезопасности случайно не интересует?
- Да. Кидайте резюме в почту.
- Положил на ваш компьютер на рабочий стол. Файл называется «НАДО БРАТЬ!». На всякий случай продублировал в вашу папку «Отборные кадры» на домашнем.
- Секундочку! Домашний компьютер в автономке! Он к сетке и Интернету не подключён никак!
- Извините... С домашнего удалил...



Александр Рудольфович СУДАКОВ,
администратор телематических служб группы сетевого администрирования и компьютерной безопасности ОИТ:

- В школе, когда надо было выбрать будущую профессию, принял решение стать программистом, хотя в те годы спрос на них был ограничен. Учился в Пермском государственном техническом университете.
- Моя работа связана с поддержанием в актуальном рабочем состоянии телематических служб (электронная почта, доступ в интернет, Web сервисы). Организую использование электронной почты и передачу информации из интернета для пользователей локальной компьютерной сети с соблюдением правил и норм защиты информации от несанкционированного доступа, принятых на предприятии.
- Сисадмин — это специалист, который занимается настройкой, оптимизацией и обслуживанием IT-инфраструктуры организации, в том числе безопасностью компьютерной сети.



Юрий Александрович МАКАРОВ,
администратор сети группы сетевого администрирования и компьютерной безопасности ОИТ:

- Мой путь в профессию начался ещё в школьные годы, когда я увлёкся созданием веб-сайтов. Тогда я впервые столкнулся с настройкой и администрированием облачных серверов и с того момента меня затянуло IT сфера.
- Учился в горно-химическом техникуме на программиста. В данный момент получаю высшее образование в ПГНИУ.
- В основном занимаюсь установкой и настройкой операционных систем, программного обеспечения, различной оргтехники (МФУ, принтеры, сканеры), а также оказываю техническую поддержку пользователям и настраиваю рабочие места для работы с электронной подписью.
- Если неформально, то сисадмин — это «волшебник», который решает большинство проблем.

Часто сисадмин также выступает в роли «спасателя» для сотрудников, когда что-то не работает, и они не знают, что делать. В общем, это универсальный специалист, который должен разбираться в разных аспектах IT и уметь быстро реагировать на возникающие проблемы.

Мы поздравляем всех системных администраторов с профессиональным праздником! Желаем свежих идей, новых возможностей, безошибочных решений.

Пусть ваша жизнь будет запрограммирована на успех!

Лана Веткина

■ Конкурс

«ФОТОБУМ-2024»

Музей истории предприятия организует традиционный фотоконкурс, посвящённый Дню работников леса.

Для участия в конкурсе приглашаются работники и ветераны АО «Соликамскбумпром», ООО «Соликамская ТЭЦ», ОСП «Вишера», ОСП «Кудымкар». Работы участников войдут в фотоархив музея.

КОНКУРС ПРОВОДИТСЯ ПО ДВУМ НОМИНАЦИЯМ: «75 лет мы производим газетную бумагу»

Репортажные (незапланированные) снимки бумажников в трудовой деятельности разных лет.

■ «Счастливы вместе»

Тёплые, трогательные, эмоциональные фотографии, где главные герои — семьи бумажников: династии, дети и родители.

На Фотоконкурс принимаются чёрно-белые и цветные фотографии в электронном или бумажном виде. Работа должна быть авторской. Снимки профессиональных фотографов не принимаются. Каждый участник может представить на Фотоконкурс не более двух работ. На каждую фотоработу отправляется отдельная заявка.

Фотоработы принимаются с 29 июля по 23 августа 2024 года.

Заявки на участие в конкурсе с указанием ФИО, места работы, должности, контактного телефона, названия номинации и фотоработы принимаются:

- по адресу электронной почты: pajle.muzafarova@solbum.ru (Найле Серверовна Музафарова) с пометкой ФОТОКОНКУРС;

- в бумажном варианте в музей истории (тел. для справок: 2-29-02, 8-919-455-07-89).

ФОТОРАБОТЫ ОЦЕНИВАЮТСЯ ПО СЛЕДУЮЩИМ КРИТЕРИЯМ:

- соответствие заявленной номинации;
- мастерство воплощения замысла (художественный уровень);
- оригинальность идеи и содержания работы.

Конкурсная комиссия определяет победителей большинством голосов путём тайного голосования. При равенстве голосов решение принимается председателем конкурсной комиссии.

Подведение итогов конкурсной комиссией состоится 9 сентября 2024 года.

По итогам конкурса победители в каждой номинации награждаются Дипломами победителей и ценными подарками. Все участники награждаются Дипломами и памятным подарками.

Подведение итогов конкурса и награждение победителей будет проводиться в ДК «Бумажник» 11 сентября 2024 года в 17.30ч.

Выставка фоторабот будет организована ко Дню работников леса 13 сентября 2024 года в ДК «Бумажник».

■ Ветераны

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Совет ветеранов объявляет о сборе заявок на участие в смотре-конкурсе «Лучшее ветеранское подворье» в 2024 году.

КОНКУРС ПРОВОДИТСЯ ПО ПЯТИ НОМИНАЦИЯМ:

- Лучшее приусадебное хозяйство (участок)
- Лучший дом с участком
- Лучший дачный участок
- Лучший сад/огород на подоконнике/балконе
- Лучшая придомовая территория многоквартирного дома (5 и более квартир)

Для участия в конкурсе направляйте короткие (до 5 минут) видео с рассказом хозяина участка.

Учитываются разнообразие видов выращиваемых цветов, плодовых деревьев и кустов, овощей, оригинальное оформление участка или балкона, наличие малых форм и мест отдыха, предметы внутреннего убранства дома, сделанные своими руками (вязание, вышивка, плетение, рисунки,

картины, столярные изделия и т.д.).

Видео можно принести в Совет ветеранов на флеш-карте или отправить по электронной почте nadezhda.shilkova@solbum.ru в срок до 12 августа.

Подробности по телефону: 2-15-00.

Информация предоставлена Советом ветеранов АО «Соликамскбумпром»

